OFICINA

Analise oz trés diagramas de entalpia.
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O AH da combustdo completa de 1 mol de acetileno,
C.H, (g), produzindo CO, (g) e H,0 (£) &

COyig)

(A) + 1140 k.
(B) + 820 kJ.
(C) — 1299 kJ.
(D) — 510 kJ.
(E) — 635 k.

OF/CINA

1 C2H2(g) + 5/2 02— 2 CO2 (g) + 1 H20 (1)

De acordo com o primeiro diagrama a entalpia de formagéo do CzH2 é +227 kJ/mol. De acordo com o segundo diagrama, a
entalpia de formacao do CO2(g) € -393 kd/mol. De acordo com o terceiro diagrama, a entalpia de formacao da H20(l) é -286
kJ/mol.

1 Cz2H2(g) + 5/2 O2(g) — 2C0O2 + 1H0

AH =H°p - H°r

AH =[2(-393) + (-286)] — [+227]
AH =-786 - 286 — 227

AH =-1299 kJ



